

Наставник, товарищ, игрок

24 ноября в спортивном зале Исилькульского профессионально-педагогического колледжа в 13-й раз пройдет баскетбольный турнир им. В.А. Шибаева. Четыре команды: преподавателей колледжа, выпускников В.А. Шибаева, выпускников колледжа и действующая сборная учебного заведения почтят память своего наставника и товарища игрой в баскетбол.

Организаторами спортивного мероприятия являются физкультурное отделение Исилькульского профессионально-педагогического колледжа (секция баскетбол) и отдел по молодежной политике, физической культуре и спорту Администрации Исилькульского муниципального района. Цель турнира - популяризировать баскетбол, повысить мастерство спортсменов, оказать содействие обмену опытом работы тренеров. И, конечно же, вспомнить прекрасного человека и педагога, которым являлся Валерий Анатольевич, не доживший до своего 38-летия буквально несколько дней, его не стало 26 декабря 2002 года.

Валерий Анатольевич Шибаев родился 1 января 1965 года в с. Успенка Успенского района Павлодарской области. Отец, Анатолий Игнатьевич, работал шофером, а мать, Мария Андреевна, - директором на молочном заводе. Детей в семье было двое - Валерий и его младший брат Александр.

Родители Валерия Анатольевича вместе прожили недолго, развелись, после чего разъехались. Мама с сыновьями переехала к сестре, в посёлок Чистозёрное Новосибирской области.

Семиклассник Валера здесь начал активно увлекаться спортом: хоккеем, волейболом, лыжами, футболом, баскетболом. В 1979 году, закончив 9 классов, он поступил в Куйбышевское педагогическое училище Новосибирской области на от-

деление физического воспитания. Именно в училище он зарекомендовал себя как баскетболист.

Окончив училище в 1982 году, Валерий Шибаев поступил в Курганский педагогический институт на факультет физической культуры по специальности учителя физического воспитания средней школы. После окончания 2 курса, в 1984 году Валерий был призван в ряды Советской Армии и до 1986 года служил в Прибалтике, в городе Каунас, в частях химической разведки в должности заместителя командира взвода. После Армии восстановился в Курганском педагогическом институте на заочном отделении.

В начале 80-х годов мама Валерия Шибаева переезжает в Исилькуль и, чтобы сын был рядом, находит ему работу в Исилькульском педагогическом училище, куда в сентябре 1987 года Валерий Анатольевич и устраивается преподавателем физической культуры.

В июне 1996 года Валерию Анатольевичу присвоена вторая квалификационная категория по должности учитель. В декабре 1999 года - высшая квалификационная категория по должности преподаватель. Работая на физкультурном и школьном отделении Исилькульского педучилища, Валерий Анатольевич преподавал спортивные игры, историю физической культуры, туризм.

В Исилькульском педагогическом колледже Валерий Анатольевич проработал 15 лет и под-



готовил не одно поколение хороших спортсменов. Под его руководством команды учебного заведения завоевали множество наград районного и областного уровней. Для студентов Валерий Анатольевич являлся не только наставником, но и товарищем, таким же игроком сборной команды по баскетболу Исилькульского района, как и они.

В начале 2000-х команда баскетболистов Исилькульского педагогического колледжа становится одной из сильнейших в Омской области. Воспитанники Валерия Анатольевича нашли себя в жизни и с благодарностью вспоминают своего тренера. За высокий профессионализм, принципиальность и человечность при жизни Валерий Анатольевич пользовался уважением, любовью и признательностью как преподавателей, так и студентов.

После его смерти коллеги и товарищи решили увековечить память о Валерии Анатольевиче Шибаеве, организовав ежегодный турнир его имени.

П.В. ОГУРЦОВА,
специалист архивного сектора
Администрации
Исилькульского МР.